

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005119189

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Dixa AG, St. Gallen

Dixa AG Stationsstrasse 39a 9014 St. Gallen

Dixa AG, in St. Gallen, CHE-102.241.288, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2020, Publ. 1004798444). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PricewaterhouseCoopers AG (CH-320.9.045.078-2), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dr. Rietmann & Partner AG, Wirtschaftsprüfer und Steuerberater (CHE-102.084.882), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2321 vom 04.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG